

**NÁJEMNÍ SMLOUVA NA PŮJČENÍ KOLA**

Níže podepsaný/á (1.)

WERKSTATT

Mgr. Martin Radoš

Jiráskova 217/9, 612 00 Brno

IČo: 08692491

TEL: +420 737 748 071

www.kolo-pujcovna.cz

dále jen pronajímatel,

a dále podepsaný (2.)

Jméno:

Adresa:

Telefonní číslo:

Číslo OP 1:

Číslo druhé dokladu:

dále jen nájemce, se dohodli následovně:

Pronajímatel prohlašuje, že pronajal a v dobrém stavu předal nájemci, který si pronajal v dobrém stavu a v dobrém stavu převzal od majitele, kolo uvedené níže.

Kolo:

Podrobnosti, příslušenství:

Za poplatek z celkového množství Kč

za následující období:

Na začátku nájmu pronajímatel vyžaduje kauci ve výši

Kč na kolo, která bude

vrácena po skončení nájmu a po vyrovnání, že neexistují žádné významné vady/dodatečné náklady.

Dále se dohodli na:

1—
2—

- Článek 1.** Nájemce je povinen dobře se starat o kolo a přijmout veškerá nezbytná opatření k ochraně kola a dalšího příslušenství proti poškození, ztrátě nebo krádeži.
- Článek 2.** Nájemce ručí za škody způsobené ztrátou nebo krádeží.
- Článek 3.** Pronajímatel nenesे odpovědnost za osobní nehody, zranění, úmrtí, škody na majetku (nástroje a kola), majetkové škody třetích stran nebo třetích stran nebo jiné akty nebo incidenty, zrušení, zpoždění nebo jakýkoli jiný faktor mimo jejich kontrolu. Tímto podpisem se pronajímatel chrání před nároky v této souvislosti.
- Článek 4.** Nájemce prohlašuje, že ví, že nebylo uzavřeno žádné pojištění týkající se kola. Jakékoli pojištění, které může být požadováno nájemcem, musí být uzavřeno a hrazeno nájemcem.
- Článek 5.** *a)* Nájemce odpovídá za veškerou škodu, která může být způsobena během nájemního období na kole a příslušenství, ať už zaviněnou nájemcem nebo vyvolanou mimořádnými okolnostmi.
- b)* Nájemce uhradí pronajímateli veškerou škodu způsobenou třetími stranami.
- c)* Nájemce uhradí pronajímateli veškeré pokuty, které byly s kolem(y) v průběhu pronájmu vyměřeny.
- d)* Body *b)* a *c)* se nevztahují, pokud nájemce prokáže, že částky dlužné pronajímateli jsou výsledkem vady na kole, která byla již přítomna na začátku pronájmu.
- Článek 6.** V případě škody, ztráty nebo krádeže, ať už způsobené nájemcem nebo třetí stranou, která se týká kola a/nebo jakéhokoli příslušenství, je nájemce povinen majitele okamžitě informovat telefonicky. Nájemce je povinen dodržovat pokyny pronajímatele a případně s policií sepsat oficiální zprávu o incidentu. Pokud nájemce nedodrží výše uvedené oznámení a nepostupuje podle pokynů, nese nájemce odpovědnost za jakékoli opomenutí pronajímatele.
- Článek 7.** Za jakékoli náklady a/nebo škody, které mohou vzniknout nájemcem v důsledku jakékoli škody a/nebo poruchy a/nebo ztráty kola s příslušenstvím nebo způsobené třetími stranami, nese pronajímatel žádnou odpovědnost.
- Článek 8.** Vlastník má právo kdykoliv bez soudního řízení ukončit pronájem, pokud se domnívá, že nájemce s kolem nejedná s dostatečnou péčí.
- Článek 9.** Podpisem smlouvy nájemce prohlašuje, že je informován o tom, jak má zacházet s kolem a jak ho udržovat v dobrém stavu. Nájemce také souhlasí s "Obecné požadavky – WERKSTATT", které jsou připojeny jako Příloha 1 této smlouvy.

Souhlasím a podepisuji v obou kopiích,

Datum:

Podpis nájemce:

Podpis pronajímatele:



PŘÍLOHA 1. OBECNÉ POŽADAVKY – WERKSTATT

Osoba (nájemce), která uzavírá nájem, musí být starší 18 let, mít platný doklad totožnosti a je zodpovědná za kolo a příslušenství pronajaté na její jméno. Nájemce se musí přesvědčit (jakékoli poznámky jsou uvedeny v nájemní smlouvě), že pronajaté kolo je v dobrém stavu.

Při pronájmu kola by měla být podepsána smlouva o nájmu ve dvou exemplářích a zaplacená záloha. Nájemce souhlasí s tím, že pronajatý majetek vrátí na konci nájemní doby ve stejném stavu. Při vrácení kola bude záloha vrácena, kde se uskuteční vyrovnání s případným neuhrazeným nájemným. V případě poškození nebo nefunkčnosti kola nebo příslušenství – které nejsou způsobeny běžným používáním – bude záloha zadržena v hodnotě poškození.

Pokud výše škody přesáhne výši zálohy, musí nájemce tuto dodatečnou částku ihned zaplatit. Nájemce je povinen okamžitě oznámit jakýkoli nehodu nebo zranění pronajímateli, nejpozději při vrácení kola.

V případě nehody by měl nájemce informovat majitele a je také zodpovědný za vrácení kola na určené místo. Pokud je to možné, majitel se snaží problém vyřešit. Pokud se něco stane v průběhu cesty, měl by nájemce co nejdříve kontaktovat pronajímatele. Náklady nese na opravu nájemce (například výměna píchnuté duše stojí 270 Kč) a při vyměňování nákladů se nájemce řídí ceníkem zveřejněným na jeho webových stránkách.

Kolo by mělo být předáno v perfektním stavu a není pojištěno. Nájemce je vždy zodpovědný za pronajaté vybavení, jak v případě nehod, zranění, přestupků, ztráty nebo krádeže. Nájemce by měl krádež okamžitě nahlásit policii.

Pronajímatel (werkstatt) nenes odpovědnost za osobní zranění, škody na majetku, škody způsobené třetími stranami nebo jiné faktory mimo kontrolu pronajímatele (werkstatt).

V případě krádeže budeme účtovat náhradu za ukradené kolo. Za náhradu kola se účtuje částka Kč a za příslušenství částka odpovídající zapůjčenému modelu.

Pokud kolo není vráceno v dohodnutém termínu a bez jakéhokoli dodatečného informování ze strany nájemce, bude informována policie.

Nájemce je povinen dobře se starat o kolo a přijmout všechna nezbytná opatření k ochraně kola(y) před poškozením, ztrátou nebo krádeží.

Odpovědnost za monitorování provozu nese nájemce.

Je přísně zakázáno jezdit na kole s dvěma osobami.

Podpisem nájemní smlouvy nájemce prohlašuje, že je informován o tom, jak s kolem nakládat a jak udržovat kolo v dobrém stavu. Nájemce také souhlasí s obecnými požadavky.



UŽIJTE SI JÍZDU A JEZDĚTE BEZPEČNĚ! POKUD SE VYSKYTNE NĚJAKÝ PROBLÉM, KONTAKTUJTE NÁS TELEFONEM +420 737 748 071.